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Lenyűgöző múlt-
béli rétegekre 
bukkantak régé-
szek Zalaszentgrót 
szívében. 

4. oldal

Több mint ötszáz 
lelkes résztvevő 
gyűlt össze, hogy 
együ� ünnepeljék a 
gyermekeket.   
                      6-7. oldal

Fontos ez a téma, 
mert minden máso-
dik ember szív- és ér-
rendszeri betegség-
ben hal meg.

14. oldal

LELETEK A  
VÁROS SZÍVÉBŐL

GYERMEKNAP  
A LIGETBEN

A SZÍV ÉS A  
GYILKOS NÉGYES
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ï  VIRRASZTÓ ZSOLT
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Egyéni érdekek, 
járási célok

elv, hanem az egyéni érdekek 
érvényesítése.  Ezt nem csak a 
városi polgármester mondatja 
velem,  hanem egy olyan ember, 
aki felelQsséggel tartozik ezért a 
járásért is. Nyilván elQbbre kellett 
volna látni, és közösen olyan 
fejlesztési programokat indítani, 
amelyek tényleg az egész járást 
viszik elQre. Vagy olyan tanulmá-
nyok készítését kellett volna kö-
zösen kezdeményeznünk, ame-
lyek megalapozhatják a késQbbi 
felelQs döntéseket. Erre viszont 
nem igazán volt fogadókészség. 
Úgy látom, a politika, az országy-
gyqlési választások közeledése 
felülírta az ésszerqséget, pedig a 
versenyképes járások programja 
akár jó is lehetne. Ha Zalaszent-

gróton megszqnne a já-
róbeteg-ellátás, akkor 

nem csupán a vá-
rosban szqnne meg, 
hanem a járásban 
is. Ha a mqvészeti 
oktatás megfelelQ 

eszközök híján nem 
tud minQségi képzést kí-

nálni,  az nem csupán a város 
diákjai számára lenne veszte-
ség, hanem az egész járásnak. 
Tehát nem ellenséget kellene 
látni Zalaszentgrótban. Nem tu-
dom, milyen fejlesztési progra-
mok indulnak még, hiszen jövQre 
választás lesz, de én továbbra is 
hiszek a szolidaritásban. 

szerepet is betöltQ VMK bizonyos 
részeinek felújítása, a Szentpéteri 
utca lakótelkeinek közmqvesítése 
sem. Nem szabad megfeledkezni 
persze a pozitívumokról, hiszen 
megvalósul a Batthyány utcai óvo-
da teraszának fedése, erre 33 mil-
lió forintot irányoztunk elQ, és úgy 
tqnik, lehetQségünk lesz traktort és 
különbözQ eszközöket vásárolni 
egy mentQcsapat számára. 

ï Ez körülbelül 50 millió fo-
rint egy 250 milliós járási keret-
bQl. Csalódott? 

3 Az elosztáskor minden tele-
pülésnek egy-egy szavazata volt. 
Nem akarom bírálni a döntésho-
zatalban szerepet játszó többi 
települést, hiszen ki vannak 
véreztetve az önkor-
mányzatok. Bár tör-
ténetesen a kisebb 
települések számá-
ra azért hozzáfér-
hetQ a Magyar Falu 
Program, miközben 
a Zalaszentgróthoz 
hasonló kisvárosoknak 
nincs ilyen forráslehetQsé-
gük. Ezért tqnik úgy, hogy a ver-
senyképes járások programja is 
inkább egyfajta Magyar Falu Prog-
rammá vált volna. Az tény, hogy a 
forráselosztásban nem azok a cé-
lok játszottak szerepet, amelyeket 
kezdetben meghirdettek. Nem a 
járás fejlesztése volt az alapvetQ 

iskolába jár. Mi viszont, a Szent 
Gróth TermálfürdQre alapozva, 
arra gondoltunk, élesszük fel, 
indítsuk újra a járás összes isko-
lása számára az úszásoktatást. 
Ehhez sem kaptunk támogatást, 
mint ahogy például a Zalaszent-
gróti Erkel Ferenc Alapfokú 
Mqvészeti Iskola néptánc-, drá-
mapedagógiai és zenemqvészeti 
oktatását segítQ eszközfejlesz-
tésre sem.

ï Pedig ebbe az intéz-
ménybe sem csak zalaszent-
gróti gyermekek járnak. 

3 Telephelye van Kehida-
kustányban, Türjén, és persze a 
szentgróti VMK-ban. Nem nyer-
tünk el támogatást, jóllehet a fej-
lesztéseket a tankerület vezetQje 
is támogatta. A környéken élQk 
régi fájdalma a Türjei utca egy né-
hány száz méteres szakaszának 
valóban katasztrofális állapota. A 
Magyar Közút tulajdonában van, 
mindig hitegetnek bennünket az-
zal, hogy felújítják,  most viszont 
erre valóban jó esélyt kínált a 
versenyképes járások programja. 
A Magyar Közút ki is adott szá-
munkra egy támogató nyilatkoza-
tot, ám ez sem nyert. Mint ahogy 
az Aranyodi utcai csomópontnál 
tervezett burkolatmegerQsítési 
projekt, a városrészekbe ter-
vezett kamerarendszer, a piac-
fejlesztés vagy a szintén járási 

 ï A versenyképes járások 
programját a kormány elvileg 
azzal a szándékkal indította el, 
hogy támogassa azokat a fej-
lesztéseket, beruházásokat, 
amelyek egy járáson belül több 
települést érintenének, legyen 
szó akár szolgáltatásokról, akár 
infrastrukturális fejlesztésekrQl. 
Ám mintha nem ez történne. A 
járásközponti feladatokat is ellá-
tó település vezetQjeként miként 
vélekedik errQl? 

3 Valóban, ezzel szembesül-
tünk. Kezdetben örömmel fogadtuk 
a programot, mert azt gondoltuk, 
megoldhatunk égetQ problémákat. 
Az egészségügyi központunk járá-
si szakellátó intézmény,  számos 
településrQl járnak ide hozzánk, 
mégis szinte teljes egészében a 
Zalaszentgrót onanszírozza a mq-
ködését. A versenyképes járások 
program keretében szerettünk vol-
na üzembe helyezni egy vérszállító 
autót, szerettük volna megoldani fo-
lyamatosan amortizálódó eszközök 
pótlását. Mindez 25 millió forintba 
került volna, de ebbQl semmit sem 
támogattak. Pedig ha van intéz-
mény, amely jól szimbolizálja a ver-
senyképes járások programjának 
gondolatát, akkor az Egészségügyi 
Központ az. Szintén az egész já-
rást érinti az úszásoktatás ügye. 
A tankerület  anyagi okokból meg-
szüntette ezt a szolgáltatást, ezt 
mindenki tudja, akinek a gyermeke 

tézmény speciális Maci csoportjának táncos 
bemutatója varázsolt vidám hangulatot a 
közönség elé, csakúgy mint a Zalaszentgró-
ti Napköziotthonos Óvoda-BölcsQde dolgo-

gógusnap nemcsak a jelenleg is aktív taná-
rokról szól, hanem mindazokról, akik valaha 
hozzájárultak a közösség fejlQdéséhez: 

3 A pedagógus az, aki amikor haza-

Baracskai József polgármester köszön-
tQjében hangsúlyozta, hogy a gimnáziumi 
oktatás fennmaradása közös siker, amely-
nek záloga a pedagógusok és a közösség 

szertani Intézmény diákjainak és pedagógu-
sainak mqsorával kezdQdött. Fáth Gabriella 
5. osztályos tanuló adta elQ Osváth Erzsé-
bet Tanítóinknak címq versét, majd az in-

zóinak produkciója. Qk a régmúlt diszkókor-
szakát idézve ABBA-slágerekre táncoltak, 
mosolyt csalva mindenki arcára.

A tankerületi igazgató, Kajári Attila, vala-
mint Baracskai József köszöntötte a peda-
gógusokat, és adott át virágot illetve okleve-
let azoknak, akik kiemelkedQ munkájukkal 
járultak hozzá a szentgróti oktatás rangjá-
nak emeléséhez: Vargáné NyírQ Móniká-
nak, Danics Lenkének, Mérkszné Kovács 
Krisztinának, Rieger Valériának, Németh 
Zsuzsannának, Ipcsicsné Weinhoffer Csil-
lának, Vári Máriának, Tóthné Bajczik Zsu-
zsannának, Simon Ildikónak, Kissné Facskó 
Viktóriának és Huszné Stankovics Erikának.

Külön kitüntetésben részesült Czilinger-
né Antal Edina, aki Batthyány-emlékérmet 
vehetett át a város elismeréseként.

Az est a klubteremben folytatódott va-
csorával és kötetlen beszélgetésekkel, 

amelyeknek legfontosabb témája természe-
tesen továbbra is a pedagóguspálya ma-
radt: az oktatás mindennapjainak sikerei, 
kihívásai, a diákokkal közös élmények. 

Városi pedagógusnap

Az idei pedagógusnap díjazottjai és az elismerések átadói.  ElsQ sor (balról): Vargáné NyírQ Mónika; Danics Lenke;  
Merkszné Kovács Krisztina, Tóthné Bajczik Zsuzsanna,  Huszné Stankovics Erika. KözépsQ sor: Németh Zsuzsanna, 
Rieger Valéria, Czilingerné Antal Edina; Vári Mária, Kulifainé Kovács Tímea tanácsnok. Hátsó sor: Ságiné Szabó Beáta 
képviselQ, Baracskai József polgármester,  Kajári Attila tankerületi vezetQ és Kotsy Tamás tanácsnok. Szintén elismerést 
kapott, ám a díjátadón nem tudott jelen lenni Ipcsicsné Weinhoffer Csilla, Simon Ildikó és Kissné Facskó Viktória

Idén különösen nagy jelentőséggel bírt a peda-
gógusnap Zalaszentgróton: nemcsak a pedagó-
gusok áldozatos munkáját ünnepelte a város, 
hanem egy fontos, jövőbe mutató döntést is. A 
Zalaegerszegi Tankerületi Központ jóváhagyta 
Zalaszentgrót városának kérését, így a gimná-
ziumi oktatás lehetősége megmarad a Deák-is-
kolában. Ez a döntés megmuta�a a közösség 
összefogásának erejét, és esélyt teremt arra, 
hogy a 2026/27-es tanévben ismét helyben in-
dulhasson gimnáziumi képzés, biztosítva ezzel 
a helyi diákok továbbtanulási lehetőségeit.

megy, hazaviszi az Qt 
ért hatásokat is, a jót és 
a rosszat is. Hazaviszi 
a nevetést, a vidámsá-
got, de hazaviszi a lelki 
terhet is. Majd másnap 
újult erQvel megy visz-
sza a gyerekekhez, 
mert tudja, szükség 
van rá.

 Az ünnepi program 
a Koncz DezsQ Óvoda, 
Általános Iskola, Kollé-
gium, KészségfejlesztQ 
Iskola és Egységes 
Gyógypedagógiai Mód-

kezdQdik.=
A pedagógusok munkájának 

sokszínqségérQl Vári Mária ta-
nár, Zalaszentgrót alpolgármes-

együttmqködése. 3 A döntés-
sel esély nyílik arra, hogy a 
2026/27-es tanévben ismét 
legyen gimnáziumi képzés Za-
laszentgróton 3 mondta a pol-
gármester, majd hozzátette: 3 A 
képviselQ-testület határozatával 
megtettük, amit megtehettünk. 
De ez csak az elsQ lépés. A 
folytatás már a szülQkön, a diá-
kokon és az intézményen múlik. 
2013 után most ismét sikerült 
idQlegesen megmenteni a gim-
náziumot. Büszkék lehetünk 
erre a döntésre, de nem dQlhe-
tünk hátra, a munka csak most 

Czilingerné Antal Edina kapta elsQként a Batthyány-emlékérmet

ï  FARKAS ADÉL

tere beszélt. 
3 A pedagógus felada-

ta sokszorosan összetett, 
hiszen a tanítás mellett a 
gyermekek lelki világára is 
ogyelnie kell. A jó pedagó-
gus nemcsak oktat, hanem 
formálja is a diákok szemé-
lyiségét.

 Hozzátette, hogy a peda-

Jóllehet nem tar-
tozo� szorosan 

a legutóbbi kép-
viselő-testületi 

ülés napirendjén 
szereplő témák 

közé, azért persze 
ismét szó ese� a 

versenyképes járá-
sok programjáról, 

hiszen első körben 
megszüle�ek a 

döntések a Zala-
szentgróti járásban 
rendelkezésre álló 
250 millió forintos 

keret felosztásáról. 
Ezekről  kérdeztük 

Baracskai József 
polgármestert. 



mester a város gazdaságának 
átalakulását, a jelenleg zajló 
beruházásokat és az azokkal 
kapcsolatos nehézségeket vá-
zolta fel, Kovács DezsQ elnök, 
a vármegyei szervezet elnöke 
pedig a kamarai szolgáltatások-
ról (Széchenyi Kártya, Demján 
Sándor-program, Vállalkozásfej-
lesztési Projekt) adott áttekintést. 

A résztvevQket köszöntQ tér-
ségi kamarai elnök, Fatér Balázs 
úgy fogalmazott, annak ellenére 
sem engedték el a helyi szak-
képzés ügyét, hogy a korábbi 
elképzelésük nem valósult meg; 
minden ágazatban keresik a vál-
lalkozásokat a duális képzés elin-
dításához. 

Baracskai József polgár-

Rövid elQadásából kiderült, hogy 
a mikro-, kis- és középvállalkozá-
sokban végez munkát a zalai fog-
lalkoztatottak háromnegyede, s 
mivel ezek nagyrészt családi vál-
lalkozások, jövQjük nagyban függ 
a generációk együttmqködésének 
sikerétQl. Szeretné, folytatta, ha 
Japánhoz és Svájchoz hasonlóan 
Magyarországon is mindenkinek 
lenne szakmája, még azoknak 
is, akik alapvetQen bölcsészként 
képzelik el a jövQjüket. Utalt a 
mesterséges intelligencia nö-
vekvQ szerepére, a jövQkutatás 
fontosságára, illetve arra is, hogy 
az elkövetkezQ évtizedek zalai 
gazdaságának alapoznia kell a 
vízkincs kékjére, az erdQ zöldjére 
és zalai identitásra.

Zala vármegye közel 23 300 regisztrált vállalkozá-
sa közül 1095 működik Zalaszentgrót térségében, 
és közel 500 a járási székhelyen, Zalaszentgróton, 
ahol jelenleg is jelentős beruházások zajlanak, és 
továbbra is forró téma a szakképzés újraindítása. 
Minderről a Zala Vármegyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara vállalkozói fórumán eset szó.

ï  VIRRASZTÓ ZSOLT

Vállalkozói fórum

Lenyűgöző és egyben számos tanulsággal szol-
gáló múltbéli rétegekre bukkantak régészek 
Zalaszentgrót szívében. A Magyar Nemzeti Mú-
zeum megbízásából a Zalaegerszegi Múzeumok 
Igazgatósága irányításával zajlo� próbafeltárás 
azon a területen, hol a tervek szerint hamarosan 
jelentősebb ingatlanfejlesztés kezdődik. 

A munkálatok során három 
kutatóárkot nyitottak meg, ame-
lyek közül az egyikben még a 
sajtótájékoztató idején is folyt a 
kutatás. A szakemberek a föld 
alól elQkerült házmaradványok, 
agyag- és vályogfalak, valamint 
szenesedett padlórétegek alap-
ján arra következtetnek, hogy a 
feltárt épületek a 17. századi ka-
tonaváros részei lehettek, amely 
egykor a végvár közvetlen szom-
szédságában helyezkedett el.

A régészek szerint Zala-
szentgrót városa szinte rétegen-
ként mesél tqzvészekkel terhelt 
múltjáról. Legalább három, 
különbözQ idQszakhoz köthetQ 
leégett réteg mu-
tatható ki a feltárt 
területen 3 ezek 
mindegyike valós 
tqzvészekhez köt-
hetQ, és a történeti 
forrásokban is sze-
repelnek.

A legsúlyosabbak egyike 
1656. április 18-án történt, ami-
kor egy ittas özvegyasszony vé-
letlenül lángba borította a várost 
3 a tqzvésznek csupán tíz ház 
állt ellen. További jelentQs pusztí-
tásra 1664-ben került sor, amikor 
a török hadjárat során több kör-
nyékbeli település, így a katona-
város is lángok martalékává vált. 
A település két évtized múltán, 
1689-ben szintén jelentQs kárt 
szenvedett egy újabb tqzben, 
amely a malommal együtt a piac-
tér nagy részét is felemésztette.

A feltárás során elQkerültek 
olyan tárgyi emlékek is, amelyek 

a hétköznapok világát hozzák 
közelebb a mához: díszes kály-
hacsempék, facölöpök, festett 
kerámiák, pipák, gyqrqk és állat-
csontok mellett egy éremlelet is  
napvilágra került.

Az ásatásvezetQ, Eke István 
régész-térinformatikus a sajtónak 
tartott bemutatón elmondta, hogy  
a szakemberek a különbözQ ko-
rok térképei és korabeli rajzok 
alapján pontosan azonosítani 
tudták a feltárt épületek korát és 
szerepét.

Az ásatások során mellesleg 
rábukkantak egy három méter 
mély kútra is, amelybQl még a 
megtalálás után is szivárgott a 

víz. 
A régészeti 

bemutatón Ba-
racskai József 
polgármester 
is részt vett, 
és érdeklQdés-
sel hallgatta a 

történeteket. Mint elmondta, a 
jövQben az érintett területen lakó-
épület és áruház is épül, de a be-
ruházás csak a régészeti feltárás 
lezárása után kezdQdhet meg. A 
városvezetés számára kiemelten 
fontos, hogy az új építkezések a 
történelmi örökség tiszteletben 
tartásával valósuljanak meg.

A feltárás során elQkerült 
leletek egyébként a Göcseji Mú-
zeum gyqjteményébe kerülnek. 
A munkálatok most befejezQdnek 
ugyan, ám a szakértQk szerint 
Zalaszentgrót városának földje 
még sok-sok meglepetést rejte-
gethet.

Leletek a város szívéből
ï  NAGY LAURA

A szakemberek szerint még sok-sok meglepetést rejthet a föld

Folytatódó fejlesztések
Zalaszentgróton má-
jusban is számos olyan 
fejlesztés zajlo�, amely a 
város modernizációját és 
élhetőségének javítását 
szolgálja, tájékozta�a la-
punknak Baracskai József 
polgármester.

1. Az Egészségügyi Központ 
új bejáratának kialakításával biz-
tonságosabbá és akadálymente-
sebbé válik a közlekedés.

2. Új ivókút került az Óvoda 
udvarába, ezzel is segítve a gyer-

mekek megfelelQ folyadékbevite-
lét a melegebb napokon.

3. Zalakoppányban a Temp-
lom utca alsó szakaszán megol-
dódott a csapadékvíz elvezetése, 
így csökkentve az esQ okozta 

károk kockázatát, továbbá meg-
történt a Kanizsa-Megyei utcai 
buszmegállónál az erdei út beve-
zetQ szakaszának helyreállítása.

4. A Városi MqvelQdési Köz-
pontban folytatódik az ablakok 
cseréje 3 korszerqbb, energiata-
karékos nyílászárókat építenek 
be a szakemberek.  

5. MegkezdQdött az új keres-
kedelmi egységhez kapcsolódó 
közlekedési csomópont kialakí-
tása, amely hosszú távon javítja 
majd a forgalmi viszonyokat az 
utcában.
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mintái igazi örömöt hoztak minden kis arcra. 
Köszönjük az élményt és a sok mosolyt! 

A programok sorát gazdagította a Farok-
csóva Kutyaiskola szórakoztató és tanulsá-
gos bemutatója, amelynek során a résztvevQk 
megcsodálhatták, hogyan teljesítik a kutyák 
a különbözQ engedelmességi és ügyességi 
feladatokat. A négylábúak proozmusa és já-
tékossága vidámságot csalt az arcokra, és 
sokak szívét meghódította.

A felhQtlen gyermeknapi hangulathoz 
nemcsak a programok, hanem a onomságok 
is hozzájárultak: fagyi, jégkása, kürtQs kalács 
és lángos csábította az édesszájúakat. Külön 
köszönet illeti a Gelato-Ice Kft. tulajdonosát, 
aki a fagylaltot és a jégkását ingyen ajánlotta 
fel a rendezvényre, ezzel is hozzájárulva a 
gyerekek öröméhez.

A programokon való részvétel teljesen in-
gyenes volt. A szervezQk hálás köszönetüket 
fejezik ki minden közremqködQnek, támoga-
tónak és résztvevQnek, akik hozzájárultak a 
nap sikeréhez.

Találkozzunk jövQre is a Ligetben!

A rendezvény 14 órakor vette kezdetét 
egy izgalmas tqzoltóautó- és quadbemuta-
tóval, amely különösen nagy sikert aratott a 
gyerekek körében. A Zalaszentgróti Tqzoltók 
jóvoltából a gyerekek nemcsak testközelbQl 
szemlélhették meg a jármqveket, hanem fel is 
ülhettek a tqzoltóautóra és a quadra, ami ha-
talmas örömöt jelentett számukra. Volt olyan 
gyermek, aki az élmény után azt mondta, Q 
tqzoltó szeretne lenni.

Fél háromtól a Kispárna mesezenekar 
adott interaktív gyermeknapi koncertet. A 
mqsor, a Tegyünk Együtt Szentgrótért Egye-
sület sikeres pályázatának köszönhetQen, a 
Nemzeti Együttmqködési Alap támogatásával 
valósulhatott meg.

Számtalan szórakoztató lehetQség várta 
a gyermekeket: mobil kalandpark, kosaras 
körhinta, fajátékok, csúszdás légvár, gokart-
pálya és balance bike-pálya játékelemei közül 
választhattak a rendezvény egész ideje alatt.

15 órától elindult a regisztráció az aszfalt-
rajzversenyre, amelynek keretében a 
gyerekek krétával varázsoltak színes 
alkotásokat a járdára. Az elkészült 
mqvek közül a legkreatívabbakat ter-
mészetesen díjaztuk is.

A >Less, hallgass be a színfalak 
mögé= címq program során a részt-
vevQk a Zalaszentgróti Városi Fúvó-
szenekar próbájába kukkanthattak 
be, megtapasztalva a zenekari munka 
kulisszatitkait, valamint a zeneiskola 
hangszereit is kipróbálhatták az ér-
deklQdQ gyermekek.

A gyermeknap egyik sikere az arc-
festés volt, köszönhetQen Bonyhárdné 
Purger Nikoletta  munkáinak. A gye-
rekek örömmel változtak át szuper-
hQsökké, tündérekké. Színes, kreatív 

Gyermeknapi kavalkád a Ligetben
Több mint ötszáz résztvevQ számára kínált felhQtlen kikapcsolódást a programsorozat

Több mint ötszáz lelkes résztvevő 
gyűlt össze május 25-én, vasárnap 
délután a városi ligetben, hogy 
együ� ünnepeljék a gyermekeket 
a „Lurkóságok a Ligetben” elneve-
zésű rendezvényen. A színes prog-
ramkínálat kicsiknek és nagyoknak 
egyaránt felejthetetlen élménye-
ket kínált.

ï   KULIFAINÉ KOVÁCS TÍMEA

Fotó: Kulifainé Kovács Tímea, Nagy Laura, Virrasztó Zsolt
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réteg számára biztosítsunk rész-
vételi, bemutatkozási lehetQséget 
3 tette hozzá Kardos Dávid.

A tér teljesen benépesült, s 
ahogy az az ilyen jellegq találko-
zásokkor történni szokott, gyor-
san beindultak a >kiscsoportos= 
beszélgetések, ahogy a fQszerve-
zQ fogalmazott, a >bandázások=. 

is, a jármqtulajok hosszasan be-
szélgettek mindenrQl, a mqszaki 
adatoktól kezdve a megtett kilo-
méterekig, a tuning lehetQségek-
tQl az üzemanyag-fogyasztásig. 
Új ismeretségek, barátságok 
születtek, ezek pedig 3 a jövQre 
nézve 3 mindig csak jó dolgokat 
eredményeznek. 

Jól szórakozott a közönség is, 
igazi majálisi hangulat alakult ki a 
Templom téren. Az érdeklQdQk 
egyébként nem csak nézelQd-
hettek, hanem több bemutatót 
is megtekinthettek. Az autósok 
felvonultak, tettek egy kört a vá-
rosban, majd >megmérethették= 
jármqveiket.

3 Volt például autólimbó, 
melynek keretében a legalacso-
nyabb jármqvet díjaztuk, de nép-
szerq volt a hangnyomásmérés 
is. Számos más dolog is várta 
a résztvevQket, de mondhatjuk, 
hogy kicsinek bizonyult a hely 
más versenyek, bemutatók meg-
tartásához.

Kardos Dávid azt mondta, a 
hangulat, a siker és a visszajel-
zések alapján teljesen biztosak 
abban, hogy hagyományt terem-
tettek. Mint megjegyezte, a tanul-
ságok leszqrésével készülnek a 
jövQ évi, immár II. Gróti Parkoló 
Parádéra.

ï VIRRASZTÓ ZSOLT

Mindenkiért futott

az ugrást és a futást is magában 
foglaló terematlétikában három-
szor védte már meg országos 
összetett elsQ helyezését, tavaly 
pedig a 100 méteres síkfutás or-
szágos döntQjében lett második 

helyezett. Nem véletlen hát, hogy 
a kiemelkedQ eredményei alapján 
helyet kapott a Szerbiába utazó 
csapatban. 

3 A Zlatiborban töltött tíz nap 
minden perce felejthetetlen lesz 
számunkra. Mindketten köszön-
jük a bizalmat, a lehetQséget a 

FODISZ-nak, a támogatást a 
Koncz-iskola >Fogadj el= Alapítvá-
nyának és az Egész Évben Adni 
Jó Alapítványnak. Igazán nagy 
élmény volt, erQt adott, feltöltött 
bennünket egy idQre. A könnyünk 
is kijött persze. Amikor elindult 
Vivi a 100 méteres futás rajtjához, 
összenéztünk, és mondtuk: most 
mindenkiért futunk... Esténként 
kiültünk a teraszra, sokat be-
szélgettünk, és azt hiszem, még 
közelebb kerültünk egymáshoz 
3 mondta a testnevelQ tanár, mi-
közben a 14 éves lány átölelte Qt.

Bár szereti a matekot és a 
digitális kultúra tantárgyat, szí-
vesen rajzol, hallgat zenét, Vivi 
még nem tudja, hogyan tovább 

Az áprilisban rendezett zlati-
bori U15-ös Gymnasiadén három 
versenyszámban is indult, 100 
méteren bronzérmes, 400 méte-
ren hatodik, távolugrásban pedig 
negyedik helyezett lett. 

Kinyíltak az ajtók, kitárultak a 
motorháztetQk, a csomagtartók, s 
aki akart ismerkedhetett az autók 
minden egyes >porcikájával=.

3 Ez is cél volt, hiszen tudjuk, 
hogy aki szereti, imádja az autó-
ját, folyamatosan foglalkozik vele, 
felszereli, az szívesen beszél 
róla. Így történt ez a találkozón 

Kardos Dávid fQszervezQ el-
árulta: régen rendszeresen tartot-
tak autóvásárt a Templom téren, 
akkoriban nem egy esetben be-
mutatók, ügyességi versenyek is 
várták az érdeklQdQket.

3 Baráti beszélgetés során 
tulajdonképpen hirtelen merült 
fel a gondolat, hogy fel kellene 
idézni ezeket a rendezvényeket. 
Ezt pedig csak úgy lehet, hogy 
találkozót szervezünk; olyat, mely 
a mai igényeknek, érdeklQdésnek 
megfelelQen várja az autósokat, 
és persze a közönséget. Bíztunk 
abban, hogy meg tudjuk mozdíta-
ni a lakosságot, közöttük a oata-
lokat, no és azokat, akik szívesen 
mutatják be kedvelt, hQn szeretett 
jármqveiket rendezvényeken 3 fo-
galmazta meg a célokat, hozzáté-
ve: a reményeiket az is növelte, 
hogy az autós rendezvények 
népszerqek a tulajok körében, s 
mások is szívesen látogatnak ki 
az ilyesfajta programokra.

Kétség nem férhet hozzá, 
hogy az I. Gróti Parkoló Parádé 
elérte célját, s kiválóan sikerült. 
Kedvezett az idQjárás is, a Temp-
lom térre sorban érkeztek a >fel-
készített, kivikszolt= jármqvek.

3 Márkafüggetlen találkozót 
hirdettünk, azért is, hogy min-
denki jöhessen, ne csak egy szqk 

Ha fut, megszűnik 
számára a külvilág. 

Nem figyel sen-
kire és semmire.
Rá viszont sokan 
figyelnek már or-

szágos versenyeken, 
és éppen az eddigi 
eredményei mia� 

kapo� lehetőséget 
arra, hogy para at-

létaként, egy 30 fős 
magyar sportdelegá-
ció tagjaként vegyen 

részt a Nemzetközi 
Iskolasport Szövet-
ség (ISF) U15 Gym-

nasiadéján a szerbiai 
Zlatiborban.

A most 14 éves Kalucza Vi-
vien elsQ osztályos korában, év 
közben lett a Koncz DezsQ Óvo-
da, Általános Iskola, Kollégium, 
KészségfejlesztQ Iskola és Egy-
séges Gyógypedagógiai Mód-
szertani Intézmény diákja. Noha 
tanulási nehézségekkel küzd, 
kitqnQ eredménnyel veszi az 
akadályokat, ám 
korántsem csupán 
az iskolapadban 
ülve jeleskedik. 

3 Amikor ide 
került, azonnal fel-
tqnt a tehetsége 3 
meséli Cságolyné 
Boros Krisztina, 
Vivien testnevelQ 
tanára, edzQje. 3 
KiemelkedQ telje-
sítményt nyújtott, 
szorgalmas volt, 
és nagyon szere-
tett sportolni. Ez 
jelentett számára 
sikerélményt, és 
mindig partner 
volt abban, hogy 
együtt dolgozzunk 
és készüljünk fel a 
versenyekre. 

A t l é t a k é n t 
Vivien rendsze-
res résztvevQje a 
Fogyatékosok Országos Diák- , 
Verseny- és SzabadidQsport 
Szövetsége (FODISZ) által szer-
vezett diákolimpiáknak. A dobást, 

Tanára szerint Vivien 
mindent megtett a 
sikerért, és büszkén, 
elégedetten állhatott 
fel a dobogó harma-
dik fokára.  Amikor a 
nemzetközi verseny 
utáni elsQ tanítási 
napon megérkeztek 
az iskolába, a tanárok 
és a diákok sorfalat 
állva köszöntötték

a Koncz-suli után. 
Az biztos, hogy 
életének fontos ele-
me marad a futás, 
hiszen valóban >ki-
kapcsolja=, >lenyug-
tatja=. Kriszti néni 
pedig ehhez hozzá-
tette azt is, futásban 
eljutott Vivien arra a 
szintre, amikor már 
érzi a verseny sú-
lyát, koncentrál, a 

legjobbját akarja nyújtani. Érett 
versenyzQvé vált, aki tudja, mit 
jelent küzdeni. Ezt a zlatibori ver-
seny is tudatosította benne. 

ï ROSTÁSI NIKOLETT
ï SÁMEL JÓZSEF

Gróti Parkoló Parádé
Csillogtak-villogtak az autók az 
első alkalommal megrendeze� 

Gróti Parkoló Parádén. Mindenki 
teljes gőzzel készült az újonnan 

bemutatkozó programra, melyből 
minden bizonnyal hagyományt 

teremte�ek a szervezők.



Zalaszentgrót képviselQ-testü-
lete a 70/2025. (V.29.) számú 
határozata alapján, illetve a Zala 
Vármegyei Kormányhivatal ag-
rárügyi fQosztályának erdészeti 
osztálya által meghatározott fel-
adatok az önkormányzat számá-
ra  feladatul szabott erdQgazdál-
kodói tevékenységek keretében 
elvégzésére és az annak során 
kitermelhetQ famennyiség ér-
tékesítésére az alábbi nyilvános 
pályázati felhívást teszi közzé:

1. A pályázatot kiíró neve, 
székhelye:
Zalaszentgrót Város Önkormány-
zata, 8790 Zalaszentgrót, Dózsa 
Gy. u. 1.
2. A pályázat fajtája:
Nyilvános
3. A pályázat tárgyát képezQ 
földrészletek adatai:
ErdQtagazonosító:
Zalaszentgrót- Csáford 7
ErdQrészlet azonosító: A; C; J
Helyrajzi szám:
020121/1; 020121/4;
020132/7
Hasznosítással érintett terület 
(ha): 1,46
JellemzQ fafaj: akác
Kiviteli terv szerinti fatömeg 
(bruttó m3): 415
Hasznosítási mód: tarvágás 
(TRV); természetes sarjerdQ 
felújítás
Minimális fajlagos induló ár: 
(nettó Ft+ÁFA)
6.000.000,-+ÁFA
4. A pályázat benyújtásának 
helye: Zalaszentgróti Közös 
Önkormányzati Hivatal (8790 
Zalaszentgrót, Dózsa Gy. u. 1.)
5. A pályázat benyújtásának 
határideje: 2025. június 17. 
(kedd) 09:00 óra

A részletes pályázati kiírás 
megtekinthetQ a Zalaszent-
gróti Közös Önkormányzati 
Hivatal Mqszaki Osztályán, 
illetve a www.zalaszentgrot.hu 
honlapon.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSVármegyei szakmai nap
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Alkoholproblémád van?
Talán mi segíthetünk! 
A NÉVTELEN  
ALKOHOLISTÁK  
KÖZÖSSÉGE 
gyqlést tart MINDEN HÉT-
FQN 17 és 18 óra között.  
Cím: Zalaszentgrót, Kos-
suth u. 33. (Vöröskereszt) 
Telefon: 06 30 605 3441

Az elQadók illetve a részt-
vevQk azt vizsgálták, hogyan 
segíthetik a nemzetiségi önkor-
mányzatok és a civil szervezetek 
a cigányság társadalmi integ-
rációját. A tanácskozás részt-
vevQit Rétvári Róbert, a Zala 
Vármegyei Közgyqlés alelnöke 

és Baracskai József, Zalaszent-
grót polgármestere köszöntötte, 
dr. Tóth András, a Zala Várme-
gyei Kormányhivatal hatósági 
fQosztályvezetQje segítségével 
pedig a résztvevQk azt tekintet-
ték át, miként biztosítják a jog-
szabályok a nemzetiségi jogok, 
a nemzetiségi érdekképviselet 
érvényesülését és az önigazga-
tást. 

A Zala Vármegyei Civil Kö-
zösségi Szolgáltató Központ 
két munkatársa, Ács-Darabos 
Noémi és Kiss Gabriella a zalai 
civil szervezetek mqködésérQl, 
az inaktív egyesületek újjáélesz-
tésének lehetQségeirQl illetve az 
elérhetQ pályázatokról, a hagyo-
mányQrzést szolgáló kulturális 

és oktatási tevékenység támo-
gatásáról adott tájékoztatást.  

Kövesi Csaba, a Cigány 
Közösségek Szövetségének 
(CiKöSz) nyugat-dunántúli ré-
gióvezetQje az általa képviselt 
szervezet létrejöttérQl, szerepé-
rQl beszélt, utalva arra is, hogy a 
roma integráció ügye nem jobb-
oldaliság, baloldaliság, hanem 
szakmaiság kérdése. 

A találkozó tapasztalatait 
Orsós Attila, a Zala Vármegyei 
Roma Nemzetiségi Önkormány-
zat elnöke összegezte. Mint 
mondta, sok ilyen egyeztetésre 
van szükség. Aggódott azonban  
a pályázati források szqkössége 
miatt; úgy vélte, ez feszültsége-
ket okozhat a késQbbiekben.

Szakmai napot ren-
deze� május végén 
a Zala Vármegyei 
Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat a 
zalaszentgróti Városi 
Művelődési Köz-
pontban. 

ï  VIRRASZTÓ ZSOLT

Könyveink 
új élete

A belvárosi autóbusz 
állomás nemcsak a közeli 
fagylaltozóról, üzleteirQl és 
szépen gondozott parkjáról 
nevezetes. A váróteremben 
áll egy civil könyvszekrény, 
amelyet néhány városla-
kó állított fel, és töltött meg 
könyvekkel. Olyan könyvek-
kel, amelyek egykor kedves 
olvasmányaik voltak, de 
mostanra kinQtték az otthoni 
könyvespolcokat. A könyv-
szekrény célja, hogy az 
utazók és az arra járók válo-

helyezett könyvek szinte 
mindegyike új gazdára lelt. 
Van tehát már benne hely az 
újabb köteteknek. 

Éljünk hát a lehetQség-
gel, és adjunk új életet a 
könyveinknek azzal, hogy 
kitesszük  azokat a könyv-
szekrénybe! Örömet szer-
zünk ezzel az új olvasónak, 
a könyvnek, hiszen az az 
olvasó kezében szeret lenni, 
és leginkább önmagunknak, 
hogy hasznosak lehettünk 
egy ismeretlen számára...

gassanak a könyvek között. Ol-
vassák a várakozás alatt, vigyék 
magukkal, adják tovább isme-
rQseiknek, élvezzék az olvasás 
örömét. A történelmi tematikájú 
kötetek a legkelendQbbek, de 
népszerqek a szépirodalmi, uta-
zási, ifjúsági illetve meseköny-
vek is. 

Az érdeklQdést jelzi, hogy 
március óta a szekrényben el-

Pünkösdi fúvóstalálkozó
Hét zenekar adott randevút egymásnak pünkösd vasárnapján a 

VMK-ban: a Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar (karmester: Vörös 
István); Sümeg Város Fúvószenekara Gyenese Zsolt karmester és 
Farkas Károly másodkarmester vezetésével; Körmend Város Fúvó-
szenekara (karmester: Pass Róbert); a Mura Térsége Tqzoltózene-
kar Friman Martin karmester vezetésével; a Devecseri Ifjúsági Fú-
vószenekar (karmester: Hekele Fanni Roxána); a Tapolcai Ifjúsági 
Fúvószenekar Haga Kálmán vezetésével és a Zalaszentgróti Városi 
Fúvószenekar (karmester: Johann Attila). 

A szentgróti fúvósok egyesülete által szervezett találkozó a ha-
gyományokhoz híven a zenekarok bevonulásával és a mintegy 200 
zenész közös muzsikájával kezdQdött, majd minden együttes bemu-
tatta a saját fesztiválprogramját. A találkozó természetesen ismét 
közös zenéléssel zárult. Latin dallamokat játszottak búcsúzóul a 
fúvósok, már akik persze felfértek közülük a VMK nagyszínpadára. 

Mit égethetünk, és mikor 
nyírhatjuk le a füvet?

Örök vitatéma szinte minden 
településen, különösen a tavaszi, 
nyári hónapokban, hogy égethe-
tünk-e kerti hulladékot, s ha igen, 
mikor, és vajon hogyan nyírhatjuk 
a füvet, a sövényt úgy, hogy ne 
orroljon meg ránk joggal a szom-
széd? 

Azt alighanem mindannyian 
tudjuk, hogy ahány település, 
annyiféle paragrafus, de vajon 
azzal tisztában vagyunk-e, hogy 
a saját lakóhelyünkön milyen sza-
bályok vonatkoznak ránk? Nos, 

a hulladékégetést egy 2010-es 
kormányrendelet tiltja minden-
kor és mindenütt, természetesen 
Zalaszentgróton is. Jogszerqen 
csak papír- és fahulladékot gyújt-
hatunk meg, azt is csak háztartási 
berendezésben. Nyílt területen a 
hulladékégetés tilos, és ugyanez 
a tilalom vonatkozik a lábon álló  
növényzetre illetve növényi hulla-
dékra, avarra is. 

A környezet védelmérQl szóló 
2003-ban született helyi rendelet 
Zalaszentgróton ezt azzal egészí-
ti, hogy az avar és a kerti hulladék 
kezelésérQl elsQsorban komposz-

tálással kell gondoskodnunk. S 
hogy mi a helyzet a kerti munkák-
kal? Az erre vonatkozó 2018-as 
helyi rendelet értelmében jelentQ-
sebb zajt keltQ munkát, fqnyírást, 
fqrészelést, fémcsiszolást vasár-

nap és ünnepnapokon egyáltalán 
nem végezhetünk, máskor is csak 
reggel 7 és este 8 óra között. A 
korlátozások alól csupán az azon-
nali hibaelhárítás esetében ad fel-
mentést a jogszabály.

ï  VIRRASZTÓ ZSOLT








